

松林國小五年3班 發行

導師:湯金福

班長:林則安

編輯:禹萱

校對:衣霈、嘉琳

中華民國 103 年 5 月 25 日

503 公告:

 $\stackrel{\wedge}{\sim}$

此次參加樂樂足球全國賽真的是令人興奮的一件事。首先要擊敗縣內各個學校的對 ☆手,取得全縣第一名的資格。接著幫這群小選手準備前往屏東全國賽的事宜。過程中感謝校長、家 ☆長會的支持與各位家長的出錢出力。讓這趟旅程順利圓滿。比賽結果顯示我們還有很大的進步空間, ☆也讓小朋友見見世面,了解人外有人天外有天的道理,希望數十年之後大家還記得這精彩的屏東之 ☆旅。

恭喜第二次月考前三名:沂蓁、則安、芯瑜 進步獎:坤霖、宜穎

校內第二次作文徵稿優選: 晨希

校內現場作文優選:沂蓁、晨希

樂樂足球全國賽—屏東



感謝

捐贈物資:禹中爸爸 4 箱飲料、璿文爸爸 2 箱飲料、仲智爸爸 2 箱飲料、村長何

智達5箱飲料、晨希爸爸豆乾加黑木耳汁3箱。

捐贈經費:家長會 6000 元、承恩爸爸 8000 元(球衣製作)

赫珉爸爸 3000 元、嘉琳爸爸 3000 元(零食餅乾、照片沖洗、導遊費用)

到場家長:正旻全家、禹中全家、則安全家、仲智全家、思安爸爸、晨希爸爸感謝加油!

戰績 9:30 對花蓮富里 4:1 勝 12:50 對基隆信義 5:2 敗 14:30 對苗栗錦水 2:5 敗

樂樂足球全國賽

1.比賽時,要注意對方,不要恍神,更不要踢進自己的球門。

-2.這次去全國賽學到了團結合作,把思考串在一起,和同學合作是最快樂的事。

- 3. 這次的全國賽,讓我學到站的位子要站三分線,不要站在球門前,下一次要更加進步。
- 4. 這次比賽後,我們學到不能踢烏龍球!以後比賽要努力,將學的全部發揮出來,如果不努力,努力不夠,就不能贏球。
- 6.我學到不管輸還是贏都謝謝對方老師指教。
- 7.這次的樂樂足球全國賽,這次的比賽讓我學到就算輸了我們也要保持應有的禮貌。
- 8.這次比賽,雖然沒贏,因為我們努力不夠,我們大家都有出錯,但是大家沒責怪對方,全班繼續 「努力,希望可以獲勝。
- 9.借由這次全國賽我學到足球一個人沒有用,我們要團結合作才可以發揮出來。
- 10.樂樂足球全國賽對我的啟示是團結力量大,只要我們再團結一點,就不會被信義和錦水打敗了。
- 11.這次我在全國賽學到了很多,可是我印象最深刻是絕對不行踢進烏龍球。
- 12..這次我去屏東比全國賽,我學到了說話的禮節,因為就算比賽輸了也要謝謝對方,還要保持冷靜 的態度,所以我學到了很多東西。
- .13.我在全國賽學到了球技、禮貌,還有對敵人的禮貌,我們也學到如果要出去,要有很好的禮貌。
- 14.我在這次樂樂賽,我學到同學都要分工合作,這樣才能取得勝利,贏得比賽。
- 15.經過這次全國賽之後,我學到了團結默氣夠良好,才能使整個球有好的表現。
- 16.這次的樂樂足球全國賽我學到了不可以把球隨便亂踢走,雖然 5 號位的工作是球來就把它踢走, 可是如果對方的 1 號位沒有來搶的話,就把球傳給隊友,以後不可以因為在場上很緊張,就亂踢球。
- 17.難過死了!從期待到緊張。比賽我學到我們不能笑他人,要保持好的禮貌,而不是口出惡言,罵 對方。
- 18.参加全國賽,我學到了不要拖拖拉拉,要把握時間射門,以免失分,再來就是該跑的時候不跑,不該 跑就一直跑,我要把缺點改掉,讓踢球更進步。
- 19.在這次比賽中,雖然我們輸了,但是我們決不氣餒。以後我們還要更加努力、更加團結。
- .20.我在這次全國賽學到我們上場都會亂踢,因為每個人上場都會心急,所以我們沒有得到第一名。
- 21.這次的樂樂足球全國賽雖然我沒上場,可是我在旁邊有學習到很多的知識,例如:要團結合作.....。
- 722.這次的比賽,我們全班同心協力一起努力,雖然裁判因為在太陽下站太久,被太陽照得有點不舒 服,讓對方鏟球,手碰都不犯規,但我們會體諒他,有運動家精神,勝不驕,敗不餒,只要記取錯 誤,好好改進,就會讓我們邁向成功的道路。
- 23.這次比賽,我們雖然第一場獲得勝利,許多人心裡想,因該有機會打到明天,沒想到第二場輸了! 老師說第二場當作練習,下一場在努力踢,還是輸了,不覺得有時得分是因為我們沒有互相合作。
- 24.這次比賽我們雖然第一場獲勝但後面二場都輸所以就沒有比賽了,讓大家心情像晴天霹靂一樣大 受打擊。而這次的比賽讓我學習到平時練習時不要不專心要努力練習。
- .25.這次全國賽我學到要團結,在對的時間扮演對的角色,事情才能圓滿。
- 26.我在這次的全國賽中學到了要非常的努力,才會有很好的結果,但是我們不夠努力,所以沒有辦 法贏,下次一定要努力,拿獎杯回學校。
- 27.在這次的全國賽我學到了,要努力練球踢進全國賽,雖然全國賽輸了,可是我不會放棄,我會加 油的。
- (28.這次比賽我們輸了,大家都很失望,這代表我們努力不夠、練習不夠,還要再加強防守技巧,下 。次一定要獲得全國賽冠軍,為學校和新竹縣爭光!加油!

29.我去屏東我學到了,要團結合作,還要互相體諒自己的隊友,就算輸了也不要怪自己的隊友。